

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

[Sanlúcar cierra España]

Este fué el grito nacional de esos tres mayores, sus socios resonaron desde Olvíjico a Sanlúcar, y al expandirse sus oídas sonaron peligro de violas se fue ensanchando la República cristiana y libres.

Santiago fué no solo el Apóstol de nuestra fe, sino también el caudillo de nuestra nacionalidad, troquel del alma español, fundida de religión y patriotismo.

Y nuestros padres, agradecidos, hicieron solemnemente el «voto de Santiago»; y en el día del Apóstol, que esa justicia se puede llamar «el día de España», van nuestros Reyes, a sus representantes, a postrarse ante su sepulcro y resonarlos en Palacio sobre la nación.

No faltan super-hombres, que acogen con desdoblado corazón esta patriótica ceremonia, que han querido arrancar esta franja de púrpura del manto de la tradición española; miserables! hasta ahora sólo han logrado dejar en ella su insuado estela de torpes babaos.

Hoy, más que nunca, los buzos españoles deben clamar con los antiguos metálicos: «Santiago, cierra España!» cobren los sañugos solapados que vienen en África la sangre española traicioneramente, cuando vemos que nuestro ideal es llevártela la civilización de que carecen, mejorando todas sus condiciones morales y económicas.

Por eso, repitáis, debemos ir todos, en espíritu a Campostela, a besar Religión y patriotismo en ese personaje esencial; y si algún día fuere preciso, tomaremos sobre nuestros hombros la cruz que guarda las preciosas reliquias de nuestro Padre, llevándolo al frente de nuestros Ejércitos, enemigos Israelitas, el Arca de la Alianza.

Seguramente que el buen Rodríguez Vivar en su sepulcro, en ese sepulcro que tanto molesta también a nuestros super-hombres, se abrigaría de entusiasmados viñedos marchas y diría con orgullo: «Estos son mis hijos» dando aquella voz de aplauso que ansiaba a los moros: Santiago y a otros.

Mañana, por la festividad del día, no se publicará este periódico.

Don Pedro Vives hijo adoptivo de Cartagena

Cómo se podía menos de suceder Cartagena ha sumbrado su hijo adoptivo al Excmo. señor D. Pedro Vives, Gobernador Militar que fué de este plazo y hoy subsecretario de Fomento.

«Cuando éste sombramiento para el alto cargo que hoy ocupáis, díjimos que Cartagena estaba de enhorabuena y no nos hemos equivocado.

La «Gobernación» por mandato suyo, llevó no hace ocho días de que se autorizaba el inicio a concurso las obras del pantano de La Viñilla para el abastecimiento de agua de Cartagena y Murcia. La cosa no puede exagerar mayor importancia, es el principio del mayor problema de una pronta solución todos sabíamos.

Por ello la ciudad agradece a su nombre hijo adoptivo, cuyo nombramiento fué recibido y visto por excelentes y socios desde estos salones le enviamos nuestra felicitación y las más expresivas gracias por cuanto haga por nuestra amada Cartagena.

De Sociedad

Un banquete

en el Chalet

Notas varias

Repuesta de su indisoluble la bella y distinguida señorita Olga Olmos Wandosell, el próximo sábado a las once de la mañana en la iglesia parroquial católica de Santo Domingo se celebrará su boda con el ilustrado teniente de navío Don Manuel Paquín da Flores.

Letras de luto

En sufragio del alma de la distinguida y virtuosa señora Dña. Isabel Méndez González, viuda de García se han dicho hoy misas de Emperatriz en la Iglesia parroquial del Carmen.

A sus hijos, nuestros queridos amigos D. Pedro y D. José García, y demás familia reinteramos nuestro sincero pesar.

En la capilla de la Trinidad de la parroquia de Santa María de Gracia se han celebrado esta mañana Misa por el eterno descanso de la bondadosa señora Dña Dolores Hernández Martínez.

A toda su familia, particularmente a su hijo nuestro querido amigo D. Ginés Guijarro, rótularnos nuestro sentimiento por pérdida tan irreparable en esta vida.

Enfermos

Está mejorado de su enfermedad el maquinista de estos talleres D. José Salmerón.

JULIO GARCIA VASO

ABOGADO

Qalá del Duque, n.º 4, entresuelo.

Horas de despacho, de 11 a 2

El Gobernador Civil en Cartagena

Este mañana en auto y acompañado del ex-Alcalde de Murcia, D. Bocardo Fernández y el Secretario del Gobierno, ha venido a esta ciudad el Gobernador Civil de la provincia D. César Ballarín.

En el Ayuntamiento le esperaba el Alcalde, una Comisión de Concejales, el Comisario de Policía, teniente de Seguridad, Jefe de Sometidos y otras distinguidas personas.

El señor Ballarín y demás señores invitados por el Alcalde señor Torres, dieron un paseo marítimo por dentro y fuera de bahía, quedando encantado de la situación topográfica de nuestro puerto la primera autoridad civil de la provincia.

Recibe nuestro saludo de bienvenida y le deseamos que el tiempo que permanezcan entre nosotros lo sea grato.

«Cuando éste sombramiento para el alto cargo que hoy ocupáis, díjimos que Cartagena estaba de enhorabuena y no nos hemos equivocado.

La «Gobernación» por mandato suyo, llevó no hace ocho días de que se autorizaba el inicio a concurso las obras del pantano de La Viñilla para el abastecimiento de agua de Cartagena y Murcia. La cosa no puede exagerar mayor importancia, es el principio del mayor problema de una pronta solución todos sabíamos.

Por ello la ciudad agradece a su nombre hijo adoptivo, cuyo nombramiento fué recibido y visto por excelentes y socios desde estos salones le enviamos nuestra felicitación y las más expresivas gracias por cuanto haga por nuestra amada Cartagena.

Descubriremos mi respiro

gracias a las
excelentes

Tabletas Bayer
de Aspirina



DR. SADA

VILLE MARTIN 11-8.

Información de la Matriz

legales bilbaínas

Gabinete de Electroterapia

Mioterapia y Análisis Químico

Horas de consulta, de 9 a 1

Desde Madrid

PERSPECTIVAS...

Vivimos días históricos desde el punto de vista internacional; pero también vivimos días solemnes y trascendentales desde el punto de vista nacional.

El presidente del Directorio, continúa en política de sinceridad, ha dicho claramente en los varios discursos pronunciados en África, que contiene siendo propósito del Gobierno

aceptar el repudio de acción de las armas y alargar el de la polla. Ni el pensamiento ni el propósito a que se alude representan una novedad, dada que en otra forma los anunciaron antes que el máquez de Estella los hombres de

los Gobiernos conservadores y liberales; lo que hay es que éstos, o para ser más exactos, algunos de éstos se

encuentran en clamorosos postulantes de las benevolencias riadas, y ver-

gonzamente llaman a las puestas

del que fué nuestro jefe militar Abi-el-Kim, brindándole con la paz; con lo

que el cacique moro se ofreció hasta

el punto de considerarse como una po-

tencia que podía tratar igual a

España. Cuando se afirmaba

que ningún rey que se de Marrue-

cos era un mal negocio para nosotros

y que lo que había que hacer era ter-

minar como quisiera que fuese, o bien

cuando faltando a las más elementales

reglas de la prudencia se decía desa-

de un ejemplo evitable cuando que

era consciente probable y obtener la

por el más precio, se establecían las

promesas para estas dos consecuencias:

que el Ejército, sin olvidando que el

honor es su ambiente moral y que si

no lo respeta se asfixia, se rebelará

contra quienes lo impusieran tras de

su dominio, una calamidad;

y que España, haciendo tal vez de sus va-

lores espirituales e históricos, al vol-

ver de África, como un náufrago que

arrastran las olas, aceptara la condi-

ción de un rebozo que pasea en esta

vertiente del Pirineo, definiativamen-

te separado entre los dos Países de

que habló Donoso Cortés.

Los propósitos, en el fondo—lo dijimos entonces y lo repetimos ahora—

bien intencionados, pero lamentablemen-

te lazos como un prego desde los

ministros de la Gobernación y de Es-

tado, donde si el resultado hubiese es-

tablecido los gastos de scandales y

de sangre que hicimos en África;

todo esto conservando la capacidad y

los medios para el costo duro e impos-

sible de quienes pretendían proteger

la resistencia armada.

E insistimos en que si esto sucede y

consigue el Directorio, como inevitablemente lo hará y conseguirá habrá en

el resuelto el problema y mercadería

de todos los seguidores.

Miguel Portillo

La música en el Muelle

Esta noche de 10.30 a 12.30 la ban-

da del Regimiento Sevilla ejecuta el

siguiente programa:

1º «Primero y último» pasodoble.

V. Rivas.

2º «Gloria a Andalucía» popular, Far-

fan.

3º «Coppelie, opera bailable, Léo Del-

los.

4º «Boléro» Música, Ix-tro, M.

Ostei.

5º Los Gavilanes, selección, (a petición).

Gaucho.

6º El Nino Jerez, pasodoble, Zubala.

Este notable grupo musical

esta mañana para Almocadi, con obje-

to de amenizar las fiestas.

Mañana y pasado amenizará el paseo

del Muelle la banda del 70.

Nara Mariscos y Paellas

Restaurant del Chalet

Plaza de Toros Cartagena

Grandiosa chirlotada para el

sábado 26 a las 10.30 de la noche.

RISA: —: RISA: —: RISA

com.

LOS AUTENTICOS

Chartots

El Chispa

y su Bolojo

Prendas Baratinhos

Clínica Dental y Laboratorio

Dirigidos por Antonio Bedate

Médico Odontólogo

y Alfredo Ibáñez de la Fuente, Dentista

Enfermedades de la Boca y dientes.

Consultorio de 9 a 6

De 6 a 7 consulta económica para

obrero, y sus familias.

Carmen 58, 1^o la quierda